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Program





Ziua 1 BUCURESTI – IASI


Intalnire cu reprezentantul agentiei la ora 06:30, in parcarea de la Parcul Izvor. Deplasare pe ruta Bucuresti – Buzau - Focsani – Bacau – Iasi (450 km). Se viziteaza: ARHIEPISCOPIA ROMANULUI SI BACAULUI (pe locul CETATII MUSATINE A ROMANULUI), CASTELUL STURDZA DIN MICLAUSENI (este un castel in stil neogotic construit intre anii 1880 - 1904), MANASTREA GALATA (mama bisericilor moldovenesti, care imbina stilurile arhitectonice din toate cele trei tari romane) si primele OBIECTIVE TURISTICE DIN IASI. Cina si cazare in Iasi.





Ziua 2 IASI 


Mic dejun. TUR PANORAMIC SI PIETONAL IN ZONA CENTRALA A ORASULUI   I A S I, cu vizitarea altor obiective importante (PALATUL CULTURII, STATUIA LUI STEFAN CEL MARE, MANASTIREA SFINTII TREI IERARHI, BISERICA ADORMIREA MAICII DOMNULUI, PRIMARIA, PIATA UNIRII SI STATUIA LUI CUZA, STRADA LAPUSNEANU, MUZEUL UNIRII, BIBLIOTECA, PARCUL COPOU, TEIUL LUI EMINESCU, CASA MEMORIALA MIHAIL SADOVEANU, BOJDEUCA LUI CREANGA). Cina si cazare in Iasi.





Ziua 3 IASI - MARAMURES


Mic dejun. Deplasare pe ruta Iasi – Botosani – Putna – Borsa (440 km). Se viziteaza: ZONA CENTRALA A ORASULUI BOTOSANI, MEMORIALUL IPOTESTI (Centrul National de Studii "Mihai Eminescu"), MANASTIREA PUTNA (este un lăcaș monahal ortodox, A fost supranumită „Ierusalimul Neamului Românesc”) si MANASTIREA SUCEVITA. Cina si cazare in Maramures.





Ziua 4 ZONA MARAMURES (50 km)


Mic dejun. Se viziteaza: PARCUL NATIONAL MUNTII RODNEI, URCARE CU TELESCAUNUL si DRUMETIE LA CASCADA CAILOR (se află la altitudinea de 1.300 m iar caderea de apa este de 90 metri, LACUL STIOL (este un lac glaciar situat in Munții Rodnei, la poalele Vârfului Gârgălău. Cina si cazare in Maramures.





Ziua 5 ZONA MARAMURES (100 km)


Mic dejun. Se viziteaza: VALEA VASERULUI – EXCURSIE DE JUMATATE DE ZI CU MOCANITA (trenul amintirilor - ultima cale forestira activa, pe care circula locomotive cu abur), BISERICA DE LEMN DIN IEUD DEAL (a doua biserica de lemn din Ieud, vechi lăcaș de cult greco-catolic, construita dupa documente de arhiva din 1712, aflata in patrimoniu Unesco), MUZEUL TARANCII ROMANE (ocupatiile tarancii de la nastere si pana la trecerea in lumea cealalta), MOARA LUI MECLES (dateaza din 1890 si este compusa din doua mori, o valtoare si masina de prelucrat lana).  Cina si cazare in Maramures.





Ziua 6 MARAMURES – SOVATA PRAID


Mic dejun. Deplasare pe ruta Maramures – Reghin – Sovata - Praid (250 km). Se viziteaza: MASA HAIDUCULUI PINTEA, OBIECTIVELE TURISTICE DIN SOVATA SI MESTERII DIN PRAID. Cina si cazare in zona Sovata Praid.





Ziua 7 SOVATA PRAID – BUCURESTI (350 km).


Mic dejun. Se viziteaza: SALINA PRAID (loc de basm şi de tratament aflat la 120 de metri sub pământ), CERAMICA DE LA CORUND (obiecte realizate de mesteri populari din zona Harghita, dupa metode traditionale), MINITRANSILVANIA PARK (unde vor putea fi văzute machetele a peste 90 de localități istorice și cetăți medievale din Transilvania) SI CETATEA FELDIOARA (este monument istoric naţional, fiind printre cele mai importante fortificaţii medievale sasesti din Transilvania de Sud). Sosire in Bucuresti in jurul orei 21.00.

















Nordul moldovei si sudul maramuresului


Pe  urmele  lui  stefan  cel  mare   si  natura  maramureseana








TARIF 


1.950 LEI / persoana





Perioada circuit grup


28 iunie – 04 iulie 2023


02 august – 08 august 2023





TARIFUL INCLUDE 


Transport cu AUTOCAR/MIDIAUTOCAR modern, cu climatizare, clasificat minim 3*


6 CAZARI la pensiuni / hoteluri, cu clasificare echivalenta a minim  3*


Masa in regim DEMIPENSIUNE: mic dejun si cina


EXCURSIILE prezentate in program


GHID insotitor pentru intrega perioada





Tariful nu include


Alte mese, taxe si cheltuieli personale


Intrarile la obiectivele turistice





Bine de stiut


Supliment camera single: 550 lei (2 camere single alocate pe fiecare circuit)


Persoanele care se inscriu singure si pentru care agentia nu gaseste partener, nu vor plati supliment 


Așezarea în autocar va fi realizată conform diagramelor, în funcție de ordinea inscrierii turistilor


Copil 2 – 8 ani cazat in camera dubla cu doi adulti, are reducere 300 lei


Grup minim: 30 persoane. Pentru grup intre 30 - 36 persoane platitoare, circuitul se va organiza, dar va trebui achitat un supliment de 100 lei / persoana


Avans la inscriere 500 lei / persoana


Organizatorul poate modifica traseul in functie de conditiile meteo si situatiile neprevazute iar ordinea vizitelor se poate modifica


Camerele sunt repartizate de catre receptia unitatii de cazare, paturile pot fi matrimoniale sau separate


Unele unitati de cazare nu au lift.








*CIRCUITE FACUTE IN PLIN SEZON  SI FARA OPTIONALE CONTRA COST
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